

我校承办全国第六届黑洞天体物理学术年会（2011-05-04）

4月20日至24日，由“黑洞以及其它致密天体物理的研究”与“宇宙大尺度结构和星系形成与演化”两个973项目联合主办，我校承办的“第六届黑洞天体物理学术年会”在桂林市举行。我国两个研究方向的专家学者近130人参加会议。

我校物理科学与工程技术学院梁恩维教授主持会议开幕式，该院党委孙洪昌书记致欢迎辞。中科院粒子天体物理重点实验室主任、973项目“黑洞以及其它致密天体物理的研究”首席科学家张双南教授致开幕辞。会上，我校天体物理和空间科学研究团队提交了9个报告。张双南教授在大会总结上对我校天体物理和空间科学研究团队取得工作成果给予高度评价。

学术年会后，召开973项目“黑洞以及其它致密天体物理的研究”第二期启动会。会上，各个课题的负责人汇报了前2年项目进展和后3年的工作计划。科技部973项目专家咨询组成员黄城研究员、国家自然科学基金委天文处处长董国轩研究员、南京大学长江学者戴子高教授作为等特邀专家和领导出席会议，项目承担单位清华大学、中科院高能物理所、国家天文台、广西大学等单位的课题负责人和学术骨干等50多人参加了会议。（梁恩维）